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Nota: N.A. significa que ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

1. Sia,b,c,d, x,y son nimeros positivos. El nimero
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Respuesta (b) log %
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Solucion. Sea M =log ¢ + log% +log § — log 52, entonces

M = loga—logb+ logh—logc+ logc—logd — (log% + log 2)
a x

= loga —logd — (loga — log d + log ;i)

Y 7
= —logZ< = log—
08 Ogy

N
. W es 1gual a
(a) 24 (b) 16 (c) 8 (d) 12

Respuesta (a) 24.
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(e) N.A.



(4)

3. Hallar la suma de todos los valores de m para los cuales la ecuacion

2>+ 2(m+2)x+9m =0

tiene raices iguales

(a) 0 (b) 3 (¢) 5 (d) 7 (e) 9
Respuesta (c) 5.

Solucion. Para que una ecuacion cuadratica axz®+ bz + ¢ = 0 tenga dos raices
iguales es necesario y suficientes que su discriminante A = b?* — 4ac sea 0.
En la ecuacién del problema el discriminante es [2(m +2)]> —4-1-9m =
4(m +2)? — 36m = 4m? + 16m + 16 — 36m = 4m* — 20m + 16. Debemos
resolver la ecuacion 4m? — 20m + 16 = 0, simplificando y factorizando es
equivalente a (m — 1)(m — 4) = 0, cuyas soluciones son m = 1y m = 4.
Para cada cada uno de estos valores la ecuaciéon del problema tiene dos raices
iguales, entonces su suma es 1 + 4 = 5.

. El polinomio 2 — 1122 — max + n es divisible entre 2 — 9. Entonces m +n es

igual a

(a) 104 (b) 105 (c) 106 (d) 107 (e) 108
Respuesta (e) 108.
Solucién. El polinomio de tercer grado es divisible por 22 —9 = (z—3)(z+3),
es decir, es divisible por  — 3, entonces por el Teorema del resto
3B —-11-32-m@3)+n=27-99—-3m+n=0.
También es divisible por x + 3, entonce nuevamente por el Teorema del Resto
(-3)% —-11-32—m(-3)+n=—-27T—99+3m +n =0.

Sumando las ecuaciones (1) y (2) obtenemos —2-99 + 2n = 0, de donde
n = 99. Reemplazando este valor en (1), se tiene 27 — 3m = 0, de donde
m = 9. Finalmente, m +n = 99 + 9 = 108.

. La suma de tres nimeros en progresion aritmética es 27 y la suma de sus

cuadrados es 293. El nimero del medio de los tres ntimeros es

(a) 6 (b) 7 (c) 8 (d) 9 (e) 10
Respuesta (d) 9.

Solucion.  Si tres ntumeros estan en progresion aritmética ellos pueden es-
cribirse como a — d, a, a + d. Por hipdtesis

a—d+a+a+d=3a=27,

es decir 3a = 27, de donde a = 9, que es el nimero del medio. Los tres
nimeros se pueden encontrar usando la seegunda condicion:

(9—d)*+9% + (9+d)* = 293.
Es decir, 81 —18d +d?+ 81 +18d+ d? = 293, equivalentemente 2d*> = 50, luego
d =15 o0d = —5. Entonces, la progresiéon aritmética es 4,9,13 0 13,9,4. La
primera corresponde a una diferencia positiva y la segunda a una diferencia
negativa.



